
 باسمه تعالي 
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 بارم سؤالات  ردیف 
 

1 

 عبارت صحیح را با )ص( و عبارت غلط را با )غ( مشخص كنید.

 الف( حاصل جمع كوچکترین عدد طبیعي  و بزرگترین عدد صحیح منفي ، برابر صفر است . )     ( 

 برهم عمود هستند . )      ( ب( دو خط عمود بر یک خط ، 

 ج( حاصلضرب عددی فرد در عددی زوج عددی فرد است ؟ )     ( 

 د( قطر های متوازی الاضلاع با هم مساوی هستند )       (

1 

2 

 در هر بخش گزینه مناسب را مشخص كنید. 

 الف ( كدام گزینه عدد اول نیست؟ 

1) 61           2  )73           3 )51               4  )83 

𝒙𝟐−ب ( حاصل عبارت  + 𝟑𝒙 −  كدام گزینه است؟   x=-2به ازای     𝟏𝟎

1)0                        2 )20-            3)10                4)12 - 

𝟖ج( حاصل    − 𝟖(𝟐 −  برابر است با :    (𝟑

1 )16                  2 )16-                  3)0          4 )1 - 

 باشد مساحت آن برابر با كدام گزینه است ؟   3aد( اگر طول ضلع یک مربع  

1  )9a                 2   )𝟔𝒂𝟐                  3      )𝟗𝒂𝟐            4)12a 

1 

3 

 برای هر یک از موارد زیر جاهای خالي را پر كنید. 

 الف ( چهار صلعي ای كه محور تقارن ندارد . ولي مركز تقارن دارد .......................است. 

 ب( چهار ضلعي كه مركز تقارن ندارد ولي محور تقارن دارد.......................... نام دارد.

 ج( در یک پنج ضلعي منتظم اندازه هر زاویه داخلي ........................ است. 

 ضلعي منتظم مجموع زاویه های خارجي برابر با .......................... مي باشد.  n( در هر د

1 

4 

 حاصل هر عبارت را محاسبه كنید.
−𝟒𝟐 × (−𝟕𝟐) × 𝟖

(−𝟔𝟒) × (−𝟑𝟔)
= 
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12/8 -5/48 – 4/32 = 
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𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + ⋯ + 𝟓𝟎 = 
 

 

 

1 

5 

 

 به كمک محور حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 

−
𝟕

𝟓
+ (

𝟗

𝟓
) = 

 
𝟑

𝟒
− (−

𝟔

𝟒
) = 

 

1.25 

6 

 بررسي كنید كدامیک از اعداد اول هستند و كدامیک مركب؟ 

 

 )الف 199 

 

 

 )ب 119

 

 

1 

7 

 نسبت به هم اول هستند . ک.م.م این دو عدد چه مي شود؟  nو mالف( دو عدد 

 

 

 است . آن دو عدد را مشخص كنید. 99ب( مجموع دو عدد اول 

 

 

 

 شمارنده ی اول دیگری نداشته باشد.  3و  2عدد بنویسید كه غیر از 3ج( 

 

 

0.25 

 

      

0.5 

 

0.75 

8 

 پاسخ دهید. را غربال كنید و به سوالات زیر  100تا  1عدد های  

 برای اولین بار خط خوردند. 5كه در مرحله حذف مضرب های  5الف ( تمام مضرب های  

 

 ب( اولین عددی كه خط نمي خورد. 

 خط مي خورد.  36ج( عددی كه با مضرب های آن عدد 

 

0.5 

 

0.25 

 

0.25 

9 

 آورید .را در هریک از شکل های زیر به دست  yو  xمقدار 
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10 

 عبارت های مقابل را به صورت ضرب نوشته و سپس آن ها را تا حد امکان ساده كنید .

 

𝟒𝒂𝟐 𝒃 − 𝟐𝒂𝒃

𝟔𝒂 − 𝟑
= 

 

 

𝟒𝟐𝒙𝒚𝟑 − 𝟐𝟒𝒙𝟐𝒚 = 
 

 

1.5 

11 

 عبارت جبری زیر را ساده كنید.
(𝟐𝒙 + 𝟑𝒚)𝟐 − 𝟏𝟐𝒙𝒚 − 𝟗𝒚𝟐 = 

 

 

 

1.25 

12 

𝒚جدول زیر را با توجه به ماشین  = 𝟐𝒙 −  كامل كنید.   𝟒

 

 

 

y x 

 2 

-2  1 

13 

 معادلات زیر را حل كنید . 

 (الف
𝟒𝒙 + 𝟐

𝟔
=

𝒙 − 𝟕

𝟑
 

 

 

 

 (ب
𝟒𝒙 − 𝟏

𝟐
−  

𝒙 + 𝟐

𝟑
= 𝒙 − 𝟏 
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 » موفق باشيد « 
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